

多產傷身體

山風

下班回到家，妻便向我說：“山風！表妹夫來了限時信，他要你去鄉下一趟。”

“有什麼事？”

“說是表妹流產。”

表妹從小失去父母，跟她二叔一起長大，讀書不多，嫁到苗栗後，很少有時間和我們見面，今天突然接到此不好消息，我怎不著急呢！

第二天我便向公司請假到苗栗去看她。

“表妹怎樣？”

“在醫院的那一幕真嚇人。”表妹夫回答說，“現在總算度過了危

險期啦，大夫說休息幾天會好起來。”

“阿財，你……”

“爸！”我的話未完，屋外跑進來二個孩子，老二哭訴著：“哥哥搶我的皮球。”

“我沒有。”老大強辯。

“爸！”老三也哭起來：“我好餓。”

“走，走開。”表妹夫揮揮手：“煩死人了，走開。”



一個孩子不算少（二郎）

“來！”我拿出帶去的餅乾，“姑丈這裡有餅乾，拿去吃。”

“嘿！”表妹夫一聲長嘆：“這些孩子太煩人。”

“阿財！你們生的太多啦！”

“要來的，總不能拒絕。”

“你們要實施家庭計畫呀！”

“什麼家庭計畫？”表妹夫莫名其妙的說：“這名詞我在鄉下從來沒聽說過。”

“家庭計畫的意思是兩個孩子恰恰好，不宜多生。”我說：“多生大人受罪，表妹便是一例，她身體太弱，不足月便流產，多麼危險呀！”

“我們不想多生的，只是不知該怎麼辦。”

“我告訴你們一個辦法，你們兩人之中有一個去動一次手術就可以解決。”

“什麼手術？”

“結紮。”

“我還是她？”

“我認為男人做結紮手術較為

請多利用 家庭計畫 服務 專線電話

您有家庭計畫方面的問題嗎？
您想知道更多有關家庭計畫的知識嗎？
請撥“家庭計畫服務專線電話”！

基隆市(032)261133
台北縣(02)9537600
台中市(042)250644
台南市(062)238833
屏東縣(087)344177

